Tpamnsda
Oepatov A
AUuKeloU ~

F'eopetpra
Ke@adaro 3°




Ocpa 12069 - 30 Evéeiktikn Andavinorn

e 1000KeAEG Tplyavo ABIT (AB = Al') maipvoupe oy rmAsupa AB
onueio A, wote AB = 2AA, kat otnyv rmAeupa Al onueio E, wote EI'=
2AE. To M eival 1o peoo tng rmAeupag BI' tou tpiywvou ABI.

a) Na artodeigete ott:

Ta tpynuata AB kat ET eivat ioa. (Movaodeg 6)

To tpiyovo MAE eivatl icookeAeg. (Movadeg 6)

B) Av P to onpueto toung twv tunuatov BE kat I'A va deigete ot
O1 ywvieg 'BE kat BI'A eivat ioeg.  (Movadeg 6)

To turijpa PM Swxotopet t yovia BPT.  (Movadeg 7)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12069&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12149 - 20 Evéeilktirkn Andavinorn
®EMA 2

Atvovtat ta appAuyevia tpiyeva ABT (A > 90°) kat A'B'T" (A’ > 90°) ne
y=Vv wat B =f". Av ta vyn BH kat B'H twov tpiyoveov ABI' kat
A'B'T" avtiotowxa €ival i0a, va arto0eiSete Ot:

a) BAH=B'A'H’'. (Movadeg 13)

B) Ta tpiyova ABI' kat A'B'T eivat ica. (Movadeg 12)

B =



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12149&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12417 - 20 Evéeilktirkn Andavinorn
®EMA 2

Eotw 6uo ruxdot (K, R) xat (A, r), pe R=3, r=2 rat KA=4. Na
AITOOEICETE OT:

a) O1 kukAot (K, R) kat (A, r) tepvovtal oe dvo onueia, €otw A rat B.
(Movaoeg 195)

B) KAA>AAK (Movadeg 10)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12417&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12635 - 20 Evéeiktikn Andavinorn
®cna 2

Aivetal 1000KeAeG Tpiyovo ABIM e AB=AI" ka1 M eivatl to peoco g
Baong tou BI'. X1ig npoektaoslg twv rmAeupwv AB, Al ipog ta B,I
avtiotoixa, rtaipvoupe ta tpnuata BA kat T'E oote BA=T'E.

a) Na amodeicete ot ta tpiyova MBA kat MI'E eivat ica. (Movadeg 195)

B) Na arodeigete ot n yovia MAE eivat ion pe t yovia MEA. (Movadeg
10)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12635&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12636 - 20 Evésiktikn Anavinon
®cna 2

Atvetal 10ookeAeg tpiyavo ABIT pe AB=AI kat M eivatl 1o peco g Paong BI'. Xug
IpoeKTAoelS Twv mAeupwv AB, Al maipvoupe ta tunuata BA, TE avtiotoxa wote

BA=TE.

a) Na artodeigete ot ta piyova MBA kat MT'E eivat ioa. (Movadeg 12)

B) Na amodeiSete ot n yovia MAE eivat ion pe ) yovia MEA. (Movadeg 6)

y) Av n AM tepvetl tnv AE oto onueio Z va artodeiSete ot n AZ eival kabetn oty
AE. (Movadeg 7) R



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12636&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

O<pa 12705 - 20
OEMA 2
Atvetal tpityovo ABI t€tolo, wote AI' = 2AB. H 61xotopog tou AA tepvel v d1apeoco

BE oto onueio Z. Na artodei{ete ott:
a) AB = AE = “-. (Movabdeg 7)

B) AB = AE. (Movabdeg 8)

y) AZ L BE (Movadeg 10)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12705&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Otpa 13517 - 20 Evéeilktikn Andavinorn
®EMA 2

Atvovtat 8Uo ofuymvia tpiyova ABT kat AEZ pe A=A, ABT = AEZ. Av ta
uyn toug BH kat E® eivatl ioa tote va arnodeiSete Ott:

a) AB = AE. (Movadeg 13)
B) Ta tpiyova ABI' kat AEZ eivat ioa . (Movadeg 12)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13517&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Otpa 13518 - 20 Evéeiktikn Anavinorn
®EMA 2

Aivovtatl ta tpiyova ABI' kat A'B'T tou oxrjuatog pe AI' = A'T" kat AB
= A'B". Av o1 6wapeocot BA kat B'A’ eivat 1oeg, va arodeiSete ott:

a) A=A" (Movddeg 15)
B) Ta tpiyova ABI' kat A'B'T'" eivat ica. (Movadeg 10)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13518&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13533 - 20 Evéeiktikn Andavinorn
®EMA 2

Atvetal 1000keAEC Kal apPAuyovio tpiyovo ABIT e AB = Al H kabetn
otnv AB oto onueio A tepvetl tnv mAeupa BI' oto onueio A kat n kaBein
otnv A oto onueio A tepvelr tnv nAeupa BI' oto onueio E. Na
ArtooeiSete Ott:

a) ta tpiyova ABA kat ATE eivat ioa. (Movadeg 10)
B) to tpiywvo AAE eival icookeAeg. (Movadeg 7)
y) BE =TA. (Movabeg 8)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13533&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13702 - 30 Evéeilktikn Andavinorn
®EMA 3

Atvovtat 6uo kuxkAotl (K, p;) xkat (A, p,) TIOU eparttovial eCRTEPIKA OE
onpeio A. Mia eubeia (g) e@arttetal eCOTEPIKA OTOUG OUO KUKAOUG O€
onueia B kat I' avtiotoxa. Av 1 €0OTEPIKI] EQATITIOPEVT] TOV KUKA®V
Oto0 onpeio emma@rng toug A tepvel v eubeia (€) oe onueio M, va
ArtoOeiSeTe OTl:

a) ta onueia A, B wat I' avrouv o0& KUKAO TOU oOIoiou va
ITPOO0O010PI0ETE TO KEVIPO Kal Vv aktiva. (Movadeg 12)

B) o KUKAoG Tou Olepxetal arto ta onueia A, B kat I' eparttetatl o
olakevipo KA tov kuxAwv (K, p;) kat (A, p,). (Movadeg 13)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13702&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13757 - 20 Evésiktikn Anavinon
®EMA 2

Atvovtatl 6uo rukdotl (K,2) kat (A,D).

a) Na umoldoyicete 10 unkog ¢S Owakevipou KA, av ot KUkKAol e@arrtoviat
eCwtepka. (Movabdeg 6)

B) Na urntoAoyioete 10 koG tng drakevipou KA, av o1 KUkAol eparttoviat
conteplka. (Movabeg 6)

y) Metagu mowwv tTipwv Pploketal to prkog mg dtakevipou KA, av o kukAog (K,2)
BploKeTal OTO €E0WIEPIKO TOU KUKAOU (A,5); Na attioAoyrjoete trv aravinot) oag.

(Movaoeg 6)
0) Metadu nmowwv Tipev Ppioketal 1o pnKog tng dtarkevipou KA, av o1 KukAot

tepvovtat; Na attiodoynoste v arntavinon oag. (Movadeg 7)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13757&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13758 - 20 Evéeilktikn Andavinorn
®EMA 2

Aivovtatl 6uo KuxkAol (K,3) kat (A,8). Na Bpeite ) oxetikt) Ocon t@v 6UO
KUKA®V, AlTlioAoy®viag tnv dravinorn oag, otav:

a) KA =13. (Movabdeg 5)
B) KA = 2. (Movadeg 5)
y) KA = 5. (Movadeg 5)
0) KA=11. (Movadeg 95)
e) KA = 9. (Movabdeg 5)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13758&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13759 - 20 Evéeiktikn Andavinorn
®EMA 2

Aivetal KukAog pe kevipo O rat aktiva p = 6. Eotw d n anootaon tou
KeEVIpou O tou KUKAou arto pia eubeia (g). Na Ppeite ) oxetkn Ocon
TOU KUKAOU Kda1l ¢ €ubeiag (g) otig €61G MEPUTIWOELG:

a)d = 3. (Movadeg 9)
B)d=6. (Movadeg 8)
y)d =9. (Movadeg 8)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13759&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13817 - 20 Evéeiktikn Andavinorn
®EMA 2

Ailvetal KUKAoG pe kevipo O kat aktiva p. Ze onueio B tou KUKAoU
pEPOUNE earttopevn €ubeia (g). ®ewpoupe otnv ubeia (g) 6OUO onueia
A ka1 I' ekatepwBev tou B €to1 wote BA < BI' kat aro ta onueia auvtq,
pepouUpE ta eparttopeva tunuata AZ kait I'M otov KUkAo.

a) Na ypayete ta euvbuypappa tunupata tTa oroia eivat ioaq,
attioAoywvtag v anavinot) oag. (Movaodeg 15)

B) Na artodeigete ott AI' = AZ + MI'.(Movadeg 10)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13817&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13823 - 40 Evéelktirkn Anavinor
®EMA 4

a) 1o MapakKal® OXIua yla toug KukAoug (A, p) kat (B, R) 1oxuetl p < R kat AB = 6.
i. Na amodeiete ot BK — AI' < AB < BK + Ar'.

ii. Ilapakatew ypagovtatl ot 1610tnteg 1 kat 2. Ilowo onueio amo ta K kat I' exetl tnv 1610tnta 1, oo
Vv 1010tnta 2 Kat oo €xel Kat tg duo;

[610tnta 1: «To onueio anexet R aro to B.»
[610tnta 2: «To onueio anexel p aro 1o A.»
Na attioAoyrjoete 11§ anavinoeig oag. (Movadeg 16)

B) O xaping evog Kpuppevou Onoaupou £xel OUo otabepa onueia A kat B, ta omoia arnexouv petadu
toug 6. Eriong ypapel ot o Onoaupog eival KpUPPEVOS 0 €va Ornueio To ortoio arexetl 3 arto 1o A
TOU XAaptn Kat 2 aro 1o B tou xaptn. Mropet va €ival owotr) n mAnpogopia rou divel o xaptng yua
va Ppetl kaveig 1o Onoaupo;

J (Movabeg 9)

)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13823&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Otpa 13826 - 20 Evésiktikn Anavinon
®EMA 2

Ta tpiyova ABK kat F'AA tou oxrjpatog éxouv AB = TA = AK=TA kat A =T.

a) Na arodeifete ottt ta tpiyova ABK kat I'AA eivatl ioa kat ott exouv BK = AA.
(Movadeg 12)

B) Eotw ottt A kat K eivatl ta peoa tov BK kat AA avtiotowxa:

i. Na eCetaocete av ta tunuata BA, AK kat KA eivat ioca. Na attiodoynoste tnv
artavinot oag. (Movaodeg 5)

ii. Na amobeifete o1 o1 AA kat I'K eivatr kaBeteg otnv eubeia KA. (Movadeg 8)

— [



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13826&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13835 - 20 Evéeiktikn Anavinorn
OEMA 2

Ta onueia A, K kat A 6¢ Bplokovtatl otnyv 101a udela.
To onueio A anexel 4 aro to K kat 5 aro to A.

a) Na arooeicete ot 1< KA < 9. (Movadeg 12)

B) Na Bpetite eva onueio B tou ermrtedbou 01a@OPETIKO

arto to A, rtou va arexel 4 arno to K kat S aro to A.
(Movaodeg 13)

. =


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13835&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13836 - 20 Evésiktikn Anavinon
®EMA 2

a) 210 MapaKal® oX1pda yla toug KukAoug (A, p) kat (B, R) toxuel p < R.
Na armodeiSete ottt BA — AI' < AB < AI' + BA. (Movadeg 10) ) O xaptng &vog
KPUPPEVOU Bnoaupou £xel 6uo otaBepa onueia A kat B, ta oroia anexouv petagu
toug 6. Ermiong ypapel ott o Onoaupog €ivail KPUPHPEVOS OE £€vad ONMUEIO TO OITO10
arexel 3 amo 1o A tou xaptn Kat S amo 1o B tou xaptn. Ilowa eival ta onueia tou
XAPTH OTta OItoia UITOPEL va €ival Kpuppevog o Onoaupog; (Movadeg 15)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13836&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13839 - 40 Evésirtikn Anavinon
®EMA 4

Ta eubuypappa tunuata AA kat BI' tepvovtatl oto onueio E €tor mote AE=TE kat
BE=EA.

a) Na arodeigete ot ta tpiyova ABE katl I'AE eivatl ioa. (Movadeg 8)

B) Na arodei{ete ot o1 anootaoslg EH kat E® tou onueiou E ano g mAeupeg AB
kat I'A, avtiotowxa, eivat ioeg. (Movadeg 5)

y) Av o1 ipoektaocelg twv AB kat I'A ipog ta A kat I' avtiotoixa tepvovtatl oto Z, va
artodeigete ot 10 tpiyavo BAZ eivatl 10ookeAdeg. (Movadeg 12)

A B



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13839&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13844 - 20 Evéeilktikn Andavinorn
®EMA 2

Y10 naparndve oxrpa oxuet 6tt BA < AA, AB = AT kat AAT = 90°.
a) Na amoodeigete ot AI' > BI'. (Movaodeg 10)

B) IIowa eitvatr n pikpotepn ywvia tou tptywvou ABIY; Na attioAoynoste
Vv anavinor) oag. (Movadeg 195)

.



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13844&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ospa 13846 - 40 Evéelktirkn Anavinor
®EMA 4

Alvetal 1o MAPAKAT® OX11a Y€ TouG KUKAoUG (A, p) kat (B, R) pe R > p. Emiong AB = 9.

a) Na amobeifete ot R + p < 9. (Movadeg 7)

B) Na oxediaoete eva tpiyovo KAM pe KA va eivat ion pe p kat np mAeupa AM va eivat ion pe R. Na
IIEPTYPAWETE TOV TPOITO ITOU TO 0XeO1A0ATE KAl va ATIOOEISETE OTL 1] Tpitn MAEUPA TOU €ival PIKPOTEPT
arto 9. (Movabdeg 10)

y) Eotw 10 tpiyovo KAM rou oxediaoate oto ) epotpa. [Ioca onueia tou ermumedou £Xouv KAl TG
6uo0 1010tnteg I1 kat I2 rmou nmeprypagovtal maparatw;

[1: «H antootaon twv onueiov amno to K sivat ion pe p».
[2: «H antootaon twv onueiov arno to M eivat ion pe Ro.

Na attioAoyrjoete v anavinor) oag. (Movadeg 8)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13846&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13854 - 40 Evdeilktikn Anavinorn
®EMA 4

Aivetalt 10ookedeg tpiyovo ABI' (AB=AI). Ot
Sxotopot BA kat T'E tov yoviov B xat ' avtiotowxa,
tepvovtatl oto onpueio O.

a) Na aroodeigete ott BA=I'E. (Movaodeg 9)

B) Ao ta onpueia E kat A @epvoupe kaBeteg EA rat
AK otig tAeupeg A kat BI' avrtictoxxa. Na
artooeilete ott: AK=EA. (Movadeg 9)

y) Na evrortioete Kat va oxXedlAOETe ONUeEio Z ng
rmAeupag BI' mou n anootaor) tou aro to onueio E
va 1ooutdl Je Tnv arnootaon twv onueiwv A kat K
A1TI0AOYWVTAG TATNPWS TNV arnavinor oag. (Movadeg
7)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13854&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 14880 - 40 Evdeilktikn Andavinorn
®EMA 4

Aivetatl tetparideupo ABI'A ne AB = AA ka1 I'B = TA. Av E eivat 1o
ONUIEL0 TOUNG TV IMpoeKTtaocenVv Twv BA kat I'A katl Z to onpueio toprng
TV rpoektacemv twv AA kat I'B va artodeiete ott:

Z

e
1\

a) H I'A sivatr 6ixotopog tng yoviag BI'A. (Movadeg 7)
B)TZ=TE (Movadeg 9)
y) EZ // BA (Movadeg 9)

2


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14880&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

